PacueTHo-rpadguyeckas pabora NeS.
HuseipoBanue NOBEPXHOCTH (110 KBaapaTam).
KaprorpaMma 3eMJisiiibIX paboT.

3agaHue: MO pe3y/bTaTaM HUBEJINPOBAHUA BBIYEPTHTD MU1aH TUIOWA/IKH B M 1:500
¢ BbICOTOH cedenus k = 0,25M. COCTaBUTb KapTOrpamMMy 3eMJIAHBIX paboT, BEAOMOCTh
00BbeMOB 3eMIIAHBIX paboT.

Hcexoauble AaHNbIe: ceTka KBanparo (4x4) ¢ OTMETKaMH BEpLIHH. Cropona

kBaapara a = 20M.
BapuauT 3ajaHus JUlS TPYNINbl ONPEAENAET MPEroaBareb (cMm. Bapuautsl

3aaHuM).

Ha sucre Gymarn (¢popmar A4) B macwrabe 1:500 BbrdepuMBaeTcs cerka
KkBaapaTos (4x4). Kaxapli CTyACHT BBIMMCHIBACT OTMETKH BEPLIMH KBAJPATOB, H3MCHAA
MX C y4ETOM CBOEro HOMepa BapHaHTa B rpymnie: H; +0,1m'N,

[pumep: Hy ;= 25,00m N=6 Hyq=2500m +0,Im6=25060m 1 P.11.

[1naH MIOWAAKH B TOPH30HTAIAX BbIYEPYHBACTCA aHAJIOTHYHO 1uiany u3 PI'P Nel.
[opu30HTaTH CTPOATCS IO MaNeTKe, KOTOpas ounpoBbIBaETCA B COOTBETCTBHH C
BBICOTOI ceyenus penbeda depes 0,25M (cm. PI'P Nel).

Bapuanrbl 3aJaHHIA.
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BI| 1 2 3 4 5 BIl| 1 2 3 4 5]
A 25,00 [25,32]25,57 25,85 26,10 A [18,75]18,54(18,23]18,02 17,94 |
B |25,30]25,50 [25,95 26,30 [26,25 5 |18,50]18,10]17,85]17,40 17,90 |
B [25,5225,82 25,80 |25,74 25,76 B |1838]17,89]17,44[17,75] 18,01 |
I 2532125302533 25,35 25,48 r [1820[17,68]17,70 | 18,06 | 18,40
17 [24,98 24,85 [24,28 25,05 [25,25 J7 118,25]18,00] 18,30 (18,50 | 18,74
BIII| 1 2 3 4 5 Br| 1 2 3 4 5. ]
A [21,48]21,70]21,95 [22,22 {22,50 A [25,65]2594]26,08(2590]25,65]|
5 [21,17]21,23]21,50 |21,85 [22,38 5 |25,55(2592(26,2025,93]25,65]|
B 120,70 (21,10 [21,44 |21,90 |22,03 B |25,75]26,12]26,40 (26,15 25,88 |
r [21,06]21,42]21,75 | 21,85 |21,66 r 12595]2635]26,25]26,03 25,70 |
A 120,90]21,20]21,25 [21,18 |21,16 1 126,05]26,15] 25,96 25,75 | 25,60 |
BIV| 1 2 3 4 5

A [24,85(25,1025,14 24,92 | 24,60

B |2524]25,58]25,68 2547|2522

B |25,64[2592]26,00]25,94 25,60

I 12535125,53]25,52125,42125.36

A 124,82124,95]25,08 | 24,96 | 24,80



Kaprorpamma 3emusiHbIX pa6or.
Ha nucTe MHWUIMMETPOBOH OyMark B M 1:500 BbluepuHBaeTCS CeTKa KBAJpaTOEB
(4x4) 1 BHITHCBIBAIOTCS OTMETKH BEPLUHH KBAZIPATOB.

A 1307 25077108 9233077 3077t
3175 31,05 30,53 30,60
-0,98 -0,28 +0,24 +0,17

156 |44
13077 3077/ |[3077] 30,77

31,12 o 3102 30,70 3025
-0,35 @ ©1.0,25 40,07 40,52
//

+0,32 @ +0,47 e 40,57

30,77 30,77 30,77
30,45 3030 30,20

Puc. 13. [Ipumep kapTOrpaMMsl 3eMIISIHBIX paGoT.

1. Brluncnenue npoektHoit H,, u paboynx h 0TMETOK.

H. = PH1+2Y H2+3Y H3+4Y Ha
B, 4n '

rae 4, — OTMETKH BEpUIMH, OOLHX VIS OJHOrO KBaJpPaTa;
H, — OTMETKH BEpLIHH, OBLIMX /14 ABYX KBaJ/1paToB;
/{3 — OTMETKH BeplIHH, OBLUMX 15l TPEX KBaIPATOB;
H; — OTMETKH BepuIHH, OGLIMX /1A YEThIPEX KBAAPATOE;
1 — YHCJI0 KBA/IPaTOB.
B kaxnoii Bepumnne KBaJpaTa Hal (AKTHYECKOW OTMETKOH BBIMHCHIBAOTCS
POCKTHAA OTMETKA f,, 1 paGoyas ormerka +h = H,, — H gaim

2. lNoctpoenue nunum HyJIEBBIX paboT.

Jnung Hynespix paGor CTPOMTCA IO TOYKaM HyJieBbIX paboT. Touka HyseBbix
pabor Haxommurcs MEAKAY BCPIUHHAMH KBA[ApPATOB, HMEIOLHUMH pabouHe OTMETKH C
PQ3HBIMH  3Hakamu (HaCbIHb-BblCMKa). MecTtononoxeHe TOYKH HYJIEBBIX padoT
Onpenensercs o pacCTosHMAM d; MNM d,, OTKIAABIBAEMBIM B MacluTabe Ha
K4pTOrpamMme 3emuAHBIX paboT.

lhll lhll

: 7 ST L N
[ +[n] e
pivep: 1, = 0,28y 1, = +0.24m

fosdre 0 dyh
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9.2 +0,24
*
di :&-—-20 =10,8m d- =—L24—*—'20=9,2M
0,28+0,24 0,28+0,24
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PaccrosiHHe d, Taloke MOXKHO BBLIYHCIINTD KaK d; = a - d;=20-10,8 =9,2m.

Paccrosuus d; ¥ d; BbIIMCHIBAIOTCA HAa KapTorpamme Kak BCIIOMOraTe/IbHBIC JUTA
TOCJIEAYIOIIMX BbIYMCIIEHHH.

ToYKHM HyJIeBbIX PabOT COCANHSAIOTCA MyHKTHPHOM JIMHHEH.

Koumpone: nunus Hyneguix pabom, nepeHeceHnan na niat nAOWaoKu, He OONHCHA
nepecekamuvCs € 20PU30HMANAMU.

3. Beiuucnenue 00beMOB 3eMIIAHBIX paboT.

Bce reomerpuyeckue urypbl, 00pasoBaHHble JIMHMEH HyJeBbIX pador,

HyMepyKTCs (IPOU3BOJIBHO). YHCIIO CTPOK B BEIOMOCTH 0GBEMOB PaBHO YHCITy Guryp.
O6beM 3eMIIAHBIX paboT BbIUHCHAETCA M0 GopmyJie

V=S¢ hep.
rae Sy — IIoIa/lb FeOMEeTpHYECKOH QUurypsl,
hcp — cpennss paboyas OTMETKA QUIYPbI.
[1pu BBIYMCIIEHHH TUIOILAAH B Ka4eCTBE CTOPOH (PUTYpbI IPUHUMAIOTCA CTOPOHA

KBajlpaTa @ ¥ PacCTOAHUA d; U d, NPENBAPUTENILHO BBIMHCAHHbIE HA KapTOrpamme.

[Tnowaab CMEXHBIX QUIyp MOXKHO BBIYHCIIATE KakK JOTOJHEHHE [0 TUI01UaaH
KBaJpaTa.

Mpumep: S, = 203+136 20 26am?  S;3=400 — 264 = 136M
hzq)cp, _0.28+0.25+0+0 —0.13
4
NoNe O6vemor V.’
gbuzyp Sdn M2 hcp., M Vuacunb Veue.m(a
1 400 0,47 188
2 264 0,13 343
3 136 0,08 10,9
4
5
6
7
8
R =

BeruuciieHHble 06bEMbI 3eMIISHBIX paboT 3alHCBIBAIOT B COOTBETCTBYIOLILYIO
rpady Be1OMOCTH (HaChINb — BbleMKa). Bbiuncnsior CyMMapHbIii 00bE€M HaACBINH H
BBICMKH H MOrPEUIHOCTE ONpeNe/eH s 06beMOB 3eMIIHBIX paboT

y V=XV

b= N 0
YVt V. Hiies e



